
До 110 річчя з дня уродин Юрія Сітницького 

 

 27 листопада минуло 110 років від дня народження знаного вченого, педагога, завідувача 

кафедри автоматизації теплових і хімічних процесів Юрія Івановича Сітницького. 

 Юрій Сітницький народився 27 листопада 1912 р. у Львові. Після закінчення української 

гімназії в 1931 р. вступив на перший курс механічного факультету Львівської політехніки, де без 

перерви вчився до 1939 р. В травні 1939 р. Юрій Сітницький склав державний іспит і отримав диплом 

інженера-механіка. 

 Працював у Львівському політехнічному інституті спершу як старший лаборант, а згодом на 

посаді асистента кафедри теплотехнічних вимірювань. Під час німецької окупації був інженером у 

Водоканалтресті і асистентом технічних курсів, відкритих на базі Політехнічного інституту. З осені 

1944 р. Ю. Сітницький знову працює у Політехніці, з 1948 р. – старшим викладачем, з 1953 р. – 

доцентом кафедри теплових вимірювань і приладів. У 1952 році Юрій Сітницький захистив 

кандидатську дисертацію на тему « Вимірювання пульсуючих витрат газу» і здобув вчений ступінь 

кандидата технічних наук, у 1954 рoцi йoму присвoєнe вчeнe звaння дoцeнтa 

 Влітку 1958 року на базі кафедр «Автоматичні вимірювальні пристрої» і «Процеси і апарати 

хімічних виробництв» була створена нова кафедра «Автоматизація виробничих процесів», яка згодом 

була перейменована на «Автоматизацію теплових і хімічних процесів». Очолив, а фактично створив 

кафедру Юрій Іванович Сітницький. У 1958-1970 р.р. під його керівництвом сформовано напрями 

наукових досліджень кафедри, пов’язані з підвищенням точності вимірювання витрати методом 

змінного перепаду тиску, вимірюванням температури, автоматизацією хіміко-технологічних і 

теплоенергетичних процесів, опрацюванням проблем теорії автоматичного керування процесами. У 

цей час нaлaгoджено тiснi нaукoвi кoнтaкти кaфeдри з пiдприємствaми i oргaнiзaцiями Зaхiднoгo 

рeгioну Укрaїни, удосконалено лабораторну базу кафедри, зокрема створено лабораторію 

пневмоавтоматики, лабораторію моделювання технологічних процесів на основі аналогових 

моделюючих машин, лабораторії обладнано новими технічними засобами автоматизації.  

 Під керівництвом Ю.І. Сітницького захищено 11 кандидатських дисертацій. Він є автором 

понад 50 наукових статей, численних навчально-методичних посібників з теорії автоматичного 

керування, автоматизації технологічних процесів, монографії з автоматизації теплоенергетичних 

процесів. 

Юрій Іванович Сітницький був справжнім українським патріотом, вихователем тисяч 

студентів, десятків аспірантів та науковців. Своєю працьовитістю, професійним вмінням, 

громадянським кредо, культурою та інтелігентністю він сприяв впровадженню у Львівській 

політехніці розуміння принципів вищої школи. 

 

Кафедра автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій 


